Вариант 4

1. История Древнего Мира делится

А) на 3 периода.

В) на 4 периода.

С) на 6 периодов.

D) на 2 периода.

Е) на 5 периодов.

2) В переводе с латинского языка «пегуния» означает

А) животных.

В) птиц.

С) деньги.

D) корабли.

Е) орудия труда.

3. Примитивное земледелие возникло

А) из охоты.

В) из рыболовства.

С) из ремесла.

D) из собирательства.

Е) из скотоводства.

4. людей, которые проводили религиозные обряды, называли

А) старейшины.

В) колдуны.

С) вожди.

D) жрецы.

Е) фараоны.

5. Шадуфы в Египте – это

А) рабы.

В) крестьяне.

С) чиновники.

D) земельные наделы.

Е) колодцы.

6. В 1296 году государство Хетт заключило мирное соглашение
А) с Египтом.

В) с Урарту.

С) с Ассирией.

D) с Палестиной.

Е) с Эламом.

7. Государство Сасанидов появилось

А) в I веке.

В) во II веке.

С) в III веке.

D) в IV веке.

Е) в V веке.

8. Самым красивым городом в Греции в XIII-VI вв. до н.э. был
A) Коринф.

В) Афины.

С) Милеет.

D) Тиринф.

Е) Фивы.

9. «Покорные богу» называли себя

А)буддисты

В)христиане

С)несторианцы

D)мусульмане

E)иудеи

10. в 410 году Рим захватили племена

А) гуннов.

В) готов.

С) германцев.

D) вестготов.

Е) галлов.

11. эвталитов называли

А) белыми тюрками.

В) белыми гуннами.

С) белыми саками.

D) белыми персами.

Е) белыми тюргешами.

12. Вильгельм Завоеватель покорил Англию

А) в 1088 году.

В) в 1077 году.

С) в 1055 году.

D) в 1086 году.

Е) в 1066 году.

13. В 1206 году столицей Индии стал город

A) Мадрас.

B) Бомбей.

C) Дели.

D) Пенджаб.

E) Кашмир.

14. Османская империя разделялась

А) на Зякеты.

В) на Вилайеты.

С) на Уделы.

D) на Районы.

Е) на Зеаметы.

15. Морской путь из Европы в Индию проложил
А) Б.Диаш.

В) Ф.Магелан

С) Х.Колумб.

D) Ф.Писарро

Е) Васког да Гама.

16. Роман «Гаргантюа и Партагрюэль» написал

А) У. Шекспир.

В) Дж.Боккаччо.

С) Т.Мор.

D) Ф.Рабле.

Е) М.Сервантес.

17. Правое крыло во французском Конвенте – это 

А) якобинцы.

В) нотабли.

С) жирондисцы.

D) монархисты.

Е) горожане.

18. Восстание в Турции под предводительством Патрона Халила произошло

А) в 1720 году.

В) в 1730 году.

С) в 1740 году.

D) в 1750 году.

Е) в 1760 году.

19. Ожесточенную борьбу против французских колонизаторов в Северной Африке вело государство

А) Марокко.

В) Мали.

С) Алжир.

D) Тунис.

Е) Сомали.

20. Тильзский мир между Россией и Францией был заключен:

А) в 1801 году.

В) в 1802году.

С) в 1803 году.
D) в 10807 году.

Е) в 1806 году.

21. Укажите годы Первой русской революции:

А) 1900-1905гг.

В) 1905-1907гг.

С) 1902-1903гг.

D) 1904-1906гг.

Е) 109907-1909гг.

22. Центром текстильной промышленности в Индии стал город

А) Мадрас.

В) Бомбей.

С) Дели.

D) Калькутта.

Е) Тадж-Махал.

23. 6 апреля 1917 года Германии объявил(а) войну

А) Австралия.

В) Япония.

С) Китая.

D) США.

Е) Бразилия.

24. Период с 1923 по 1930 год в Испании назывался

А) правление финансовой олигархии.

В) правлением помещиков.

С) диктатурой Примо де Риверы.

D) политическим кризисом.

Е) правлением анархистов.

25. Нападение японцев на базу США «Перл-Харбор» произошло

А) 7 декабря 1941 года.

В) 7 декабря 1939 года.

С) 7 декабря 1940 года.

D) 7 декабря 1942 года.

Е) 7 декабря 1938 года.

26. патриотическое движение «Свободная Франция» создал:

А) Эррио.

В) Пэтен.

С) Клемансо.

D) Пуанкаре.
Е) Де Голь.

27. В ночь с 13 на 14 августа 1961 года в Берлине

А) была попытка государственного переворота.

В) возведена «Берлинская стена».

С) произведен салют

D) началось объединение Германии.

Е) была расстреляна мирная демострация.

28.В июне 1950 года США

А) вступили в Китайскую войну.

В) развязали интервенцию против Мексики.

С) начали войну против Кубы.

D) вступили в Корейскую войну.

Е) оккупировали Ирак.

29. Политика гласности в СССР была провозглашена в январе

А) 1987 года.

В) 1986 года.

С) 1985 года.

D) 1988 года.

Е) 1990 года.

30. «Муфакат» в переводе с индонезийского – это

А) взаимное сотрудничество.

В) компромисс.

С) единодушное согласие.

D) экономические реформы.

Е) новый порядок.
